

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004726642

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wildegg Immobilien AG, St. Gallen

Wildegg Immobilien AG Felsenstrasse 40 9000 St. Gallen

Wildegg Immobilien AG, in St. Gallen, CHE-138.319.545, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 09.07.2019, Publ. 1004671435). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ernst & Young AG (CHE-327.393.030), in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: PricewaterhouseCoopers AG (CHE-364.598.872), in

St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 9130 vom 25.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum:

09.07.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG